



# Koh Samui, Thailand 2024

## Условия и положения

Право на участие в мероприятии Курорт 2024 года Жизненного стиля зависит от того, что члены Yuvo соответствуют критериям квалификации.

### 1. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ПУТЕШЕСТВИЯ

Кох Самуи, Таиланд

### 2. ДАТЫ ПУТЕШЕСТВИЯ

**Прибытие:** 25 июня 2024 года

**Отъезд:** 30 июня 2024 года

### 3. ПЕРИОД КВАЛИФИКАЦИИ

**Начало:** 23 января 2024 года

**Окончание:** 3 июня 2024 года (на основе 11:59 вечера по сингапурскому времени)

### 4. ПРАВИЛА КВАЛИФИКАЦИИ НА МЕРОПРИЯТИЕ

Чтобы квалифицироваться для Курорта Жизненного стиля, вы должны заработать как минимум 2 000 баллов жизненного стиля.

Баллы жизненного стиля	Вознаграждение
2000 LP	Проживание для двоих/ Без вклада на перелет
3000 LP	Проживание для двоих/ 1 вклад на перелет
4000 LP	Проживание для двоих/ 2 вклада на перелет

### 5. НАКОПЛЕНИЕ БАЛЛОВ ЖИЗНЕННОГО СТИЛЯ

#### Как зарабатывать баллы жизненного стиля:

- За каждые 1 000 Объема хаба (HV), сгенерированные от ваших прямых соединений в Хабах, зарабатывайте 50 баллов жизненного стиля
- Получайте дополнительно 100 баллов жизненного стиля за каждые накопленные 5 000 HV от ваших прямых соединений в Хабах
- За каждую эпоху получайте 100 баллов жизненного стиля за каждые 5 000 Оплачиваемых HV в Сообществе USDV
- Достигните или подтвердите звание Premier 1 Star в указанный период, чтобы получить единовременный бонус в 200 баллов жизненного стиля.

## 6. ВОЗДУШНЫЙ ТРАНСПОРТ

Важно понимать, что любые путевки, включая бронирование авиабилетов, сделанные до одобрения вашей визы, осуществляются на ваш риск. Vuvo не несет ответственности за любые расходы, возникшие в случае задержки или отказа в выдаче визы.

Квалифицированным членам настоятельно рекомендуется рассмотреть возможность страхования путешествий или приобретения возвратных билетов, где это возможно, чтобы снизить потенциальные убытки.

Происхождение	вклады на перелет
Япония	800 Доллар США
Все остальные азиатские страны	500 Доллар США
Европа	1000 Доллар США
Соединенные Штаты	1200 Доллар США

Чтобы прояснить, квалифицированные члены, которые заработают 4 000 или более баллов жизненного стиля, получат указанный здесь вклад на перелет дважды (т.е. два вклада на перелет).

## 7. ПРОЖИВАНИЕ

Наслаждайтесь истинной роскошью в курортном отеле Melia Koh Samui, одном из самых красивых туристических направлений в мире. Квалифицированные участники получат проживание в отеле, оплаченное компанией Vuvo. Номер в отеле предназначен для 2 человек, и проживание длится 5 ночей, завтрак включен.

Квалифицированные участники могут заселиться в отель с 14:00 в день прибытия и должны выселиться до 12:00 в день отъезда.

Первые 80 квалифицированных участников будут размещены в курортном отеле Meliá Koh Samui Resort, так как это максимальное количество гостей, которое мы можем принять там.

Участникам, превышающим первоначальное число в 80 человек, будет предоставлено проживание в отеле равного качества, детали будут сообщены позже.

## 8. ПИТАНИЕ

Завтрак предоставляется каждый день в отеле. Путешественники на курорте будут наслаждаться одним общим ужином во время мероприятия. Все остальные приемы пищи лежат на ответственности путешественников.

## 9. ВОЗМЕЩЕНИЕ ВОЗНИКШИХ РАСХОДОВ

Никакие внеплановые расходы не покрываются. При регистрации потребуется предоставить кредитную карту, на которую будет сделана блокировка в размере 10 000 батов, или будет требоваться залог в случае возникновения внеплановых расходов.

## 10. ТРАНСФЕРЫ ИЗ/В АЭРОПОРТ

Трансферы из аэропорта в отель для регистрации заезда и выезда предоставляются только в дни мероприятия. Квалифицированные участники несут ответственность за организацию и оплату любых дополнительных транспортных услуг.

## 11. АКТИВНОСТИ

Мы с нетерпением ждем, чтобы вы исследовали это удивительное место. Поэтому мы предложим некоторые мероприятия для наших квалифицированных участников, а также свободное время для самостоятельного освоения района. Ваше участие в конкретных мероприятиях будет подтверждено при регистрации заезда.

## 12. НЕПЕРЕДАВАЕМОСТЬ

Это путешествие непередаваемо и не может быть обменено на деньги. Квалифицированным участникам требуется посетить место, на которое они квалифицировались. Компания не будет удовлетворять запросы на участие в будущем путешествии или предоставлять какую-либо форму альтернативной компенсации в любых обстоятельствах.

## 13. ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

Участники путешествия должны подтвердить свое участие с помощью метода, который будет опубликован и объявлен компанией. Без этого подтверждения участие в организованном отпуске не может быть гарантировано. Подтверждения должны быть представлены не позднее 7 июня 2024 года.

## 14. ОТМЕНА

Компания Vyvo требует уведомления об отмене любого путешествия до 7 июня 2024 года. Участники путешествия, которые отменяют после этой даты, подвергаются штрафу за отмену в размере 2 000 долларов США, который вычитается из их комиссионных. Если доступных средств комиссии недостаточно для полного вычета, сумма будет уменьшена на доступную сумму до полного покрытия штрафа. Тот же процесс применяется к тем, кто подтверждает свое участие, но не является.

## 15. ПРОДЛЕНИЕ ВАШЕГО ПРЕБЫВАНИЯ

Для квалифицированных участников, выбравших прибыть раньше или остаться дольше, чем указанные даты мероприятия, организация и оплата проживания в отеле Melia или в любых других отелях лежит на их ответственности. Кроме того, Vyvo не гарантирует бесплатные трансферы из/в аэропорт вне указанных дат. Если вы планируете забронировать проживание в отеле Melia за пределами дат мероприятия, укажите, что вы часть группы Vyvo с 25 по 30 июня.

## 16. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ УЧАСТНИКОВ

Участники обязаны соблюдать все установленные Правила и Положения без нарушений до и в течение периода квалификации. Нарушение этих условий приведет к дисквалификации от участия. Участники путешествия также несут ответственность за получение необходимых виз и покрытие всех расходов, связанных с оформлением необходимых документов для путешествия до поездки.

## **ЭТИ УСЛОВИЯ МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ БЕЗ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ**

**В компании VYVO мы понимаем, что иногда планы могут измениться из-за непредвиденных обстоятельств. Поэтому мы оставляем за собой право изменить место назначения путешествия и обновить любые условия по мере необходимости. Мы обещаем держать вас в курсе и работать над тем, чтобы ваш опыт был максимально замечательным, независимо от того, какие изменения могут произойти.**